



平成 26 年 8 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社三光マーケティングフーズ 本店所在地 東京都豊島区南池袋三丁目9番5号

サトミビル

代表者名 代表取締役社長 平林 隆広

(コード番号2762 東証二部)

問 合 先 常務取締役執行役員

経営管理本部長 長澤 成博 TEL 03-5985-5711 (代表)

代表取締役の異動(退任)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、新役員体制の候補者について決議いたしました。これにともない、代表取締役会長が退任することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社代表取締役会長の平林実は、平成26年9月25日開催予定の第38期定時株主総会の終結の時をもって取締役の任期満了を迎えるにあたり、代表取締役会長の職を辞することとなりました。同氏は当社創業来、経営の舵を取り、個室居酒屋や低価格均一居酒屋、焼き牛丼など外食産業にイノベーションをおこし、当社の企業理念である「価値ある食文化の提案」を実践するなど当社の発展に多大なる功績を残してまいりましたが、次世代への事業承継を円滑に行うべきとの判断から、今回の異動(退任)となりました。なお、同氏は当社の名誉顧問として、創業DNAの継承に努めるとともに、大所高所から新体制をサポートし、当社の業績向上に尽力してまいる所存です。

2. 退任する代表取締役の氏名及び役職名

氏 名 平林 実

旧役職名 代表取締役会長

3. 退任予定日

平成 26 年 9 月 25 日開催予定の第 38 期定時株主総会の終結の時